

# 荥阳播报 | 我的春节

## 拍微电影,吹去心灵浮躁



微电影拍摄现场

1月31日,荥阳本地(荥泽志工)的6名志愿者参加了一次网络微电影拍摄,萌发了用微电影的方式来传播公益理念的想法。面对网络上的无厘头,无底线,甚至自虐式的搞笑型短片,这些公益人决心用团队的智慧和努力拍摄一些能走进观众心灵,向社会传递正能量的公益微电影,为人们浮躁的心灵吹去一股清新之风。

2月18日,随着公益帮几位发起人集资买回了拍摄设备,公益帮正式宣告成立,进而开始编写剧本,实施拍摄方案。

18日晚,李洪涛在网络看到一组女儿出嫁时的图片,震撼心灵,遂提交公益帮剧组讨论,决定由导演毛杰编写拍摄剧本,当晚开始招募演员,尽快组织拍摄完成。

19日,分镜头剧本完成,微电影定名《期盼》,20日,微电影拍摄完成,22日,后期剪辑完成。

剧情:大年除夕,母亲在厨房张罗着年

夜饭,父亲在客厅看着女儿的结婚照片,陷入回忆中。女儿结婚那一天的画面在眼前一一闪过。通常一位父亲不会在女儿出嫁时哭,他们更多选择忍着,其实他们忍不住。从他们不舍的表情,动作能感知他们对女儿那份深沉的爱。初一,在餐桌上吃饭时,父亲又回忆起了和女儿在一起全家欢乐过春节的场景,初二早上,父亲顶着寒风在大门口等女儿回家。

影片拍摄初衷:随着老龄化社会的来临,越来越多的独生子女家庭就像剧中的父母一样,分离两地,子女为了工作养家很少回家陪伴日渐年老的父母,父母为了子女能生活越来越好而无奈独守一份孤独。暨以此片传递父母对子女那份纯粹无私的爱,子女永远记得父母这么多年对我们的好,唤醒人们内心那份纯真的亲情,多回家陪伴父母,因为对独生子女家庭来说:最大的爱是陪伴。 **李洪涛 王顺强 文/图**



# 他们的春节这样过

## 过年了,咱不给客户添堵

送走严冬,“年”来了。路上行人熙熙攘攘,脸上洋溢着新年的喜悦。新年新气象,仿佛在这个小城市里,年味如陈年老酒般更显浓烈,也更加别具风情。

有这么一群人,为了让市民过上一个好年,一直值守。他们便是服务在一线的交行员工。过节期间,小城市的银行大多是停业休憩的,市民们都习惯利用自助设备办理简单的存取现金业务,当自助设备为你提供流畅的存取款时,你也许感慨科技的发达,但你却不知道这些便利是库管员每天结账维护而得的。有人对库管员说:“都放假了,还管那么多干吗,那么多自助机,坏一台又如何?客户自然会换台机器使用。”但他却回答说:“过年了,让大家舒心点,我也开心!咱不添堵!”

春节期间,员工以4人为一个小组,每天都要对全城的自助设备进行不低于两次的检查,每台机器都要插卡试一试确定可以正常使用才放心。隔一天一结账是雷打不动的工作,确保过年期间所有自助网点15台设备24小时对外正常运行。有时候,用得多了,机器也会闹情绪,卡钞、吞卡也是常有的事,但这似乎没有被客户觉察过,因为他们一定会在30分钟内赶到并进行维护调整。每台机器就像自己的孩子一样被悉心呵护着,对于他们来说,目的只有一个:不给客户添堵。

冬日的寒风依旧吹着,但支行微信群里,他们打趣地聊着,发着维护机器的图片,发着他们过节的简餐,不知道他们吃饱了没有,不知道他们是否也有家人在等待团聚。但就这么一句“不给客户添堵”,让我深深的致敬,致亲爱的同事——交通银行荥阳支行的员工们! **张金龙**



# 小分类 大传播 如虎添翼

### 《郑州晚报·荥阳播报》

### 分类信息刊发优惠活动开始啦

从今至4月底,《郑州晚报·荥阳播报》分类信息刊发优惠活动开启,您只要付出较少的费用,就可获得大大的传播效果,令您的发展如虎添翼。

《郑州晚报·荥阳播报》是在荥阳影响最大的报纸。

**新闻范围广,涉及方方面面** 不仅有荥阳重要活动,而且有荥阳的家长里短。

**内容丰富,针对性强** 除了新闻方面,还有针对年轻人的小记者版、网事版,针对文化人

的文化版和记忆版,针对各行各业的人物版等。

**发行量大、范围广** 每期发行量高达4.5万份,在荥阳免费发行。在荥阳,随郑州晚报向订户投送,向城区和乡镇主要沿街门店免费投送,在加油站、植物园和高端会所等免费投送。

**全媒体融合** 除了有纸质郑州晚报荥阳播报外,还有微信、微博、网络版、数字版,提高了互动性、及时性和影响力。事实证明,《郑州晚报·荥

阳播报》已成为在外地荥阳人了解家乡和外地人了解荥阳的重要门户。

**编辑手段新,版面美观大方** 《郑州晚报·荥阳播报》是郑州晚报的子报,编辑、印刷都由郑州晚报来完成。

正因为如此,许多商家青睐《郑州晚报·荥阳播报》,但较高的广告费成了一些商家“拦路虎”。为了更好地服务小商家,《郑州晚报·荥阳播报》特推出分类信息刊发优惠活动。

郑州晚报 荥阳金版 晚报影响力 D11



### 晚报影响力: 读者热评郑州晚报荥阳、上街金版



**郑州晚报 荥阳金版**

打造郑西新城 建设和美荥阳  
荥阳市委书记杨晓阳“十二五”展望“十三五”

**您好**

**2016** 荥阳明天更精彩

2015 2016

郑州晚报社 荥阳金版编辑部

地址:郑州市金水区东大街10号 电话:0371-66111111

分类信息刊发优惠活动报名时间:  
截至4月底  
如果您想了解详细情况,请致电:13838143050